Conjuguer les verbes du 3° groupe en -dre et -tre

Fiche

Au présent de l'indicatif, les verbes du 3¢ groupe se terminent en général par : -s, -s, -, -ons, -ez -ent.
Je lis, tu lis, il lit, nous lisons, vous lisez, ils lisent.

n'en est pas ainsi pour les verbes en -dre et -tre, qui sont irréguliers.

e Au singulier, quand les verbes en -dre (sauf ceux en -indre et -soudre) gardent le d du radical a l'imparfait, ils le gardent aussi au
présent de l'indicatif.
Rendre : je rends, tu rends, il rend. imparfait : il rendait)

Tendre : je tends, tu tends, il tend. (mparfait : il tendait)

e Il y a trois exceptions a cette reégle : coudre, moudre, prendre. Ces trois verbes se conjuguent de la méme facon que les autres au
présent, mais ne conservent pas le d a l'imparfait.

Coudre :_je couds, tu couds, il coud (imparfait : il cousait)

Prendre : je prends, tu prends, il prend (imparfait : il prenait)

Moudre :_je mouds, tu mouds, il moud imparfait : il moulait)

¢ Les verbes en -indre et -soudre perdent le d pour toutes les formes au singulier au présent de l'indicatif, a la 2° personne du
singulier de l'impératif présent, et au participe passé.
Craindre : je crains, il craint, crains, craint/crainte

Absoudre : jabsous, il absout, absous, absous/absoute

e Les verbes en -indre changent le n du radical en gn devant une voyelle.
Craindre : nous craignons, je craignais, craignant

FEteindre : nous éteignons, jéteignais, éteignant
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